

ERRATAS E ESCLARECIMENTOS

O último número (Ano VI, nº 1, Jan/Fev/Mar/97) apresenta as seguintes incorreções:

- O nome do primeiro autor do artigo "A Evolução do Sarampo no Brasil e a Situação Atual" no índice e cabeçalhos é **Carla Magda Allan S. Domingues**.
- O nome correto do autor do artigo "Colocando os Dados no Mapa: A Escolha da Unidade Espacial de Agregação e Integração de Bases de Dados em Saúde e Ambiente através do Geoprocessamento", no índice, é **Christovam Barcellos**.
- Na página 10, 1ª coluna, 8ª linha, onde se lê metal, leia-se **meta**.
- Na página 16, 2ª coluna, 10ª linha, onde se lê sorofásico, leia-se **sorológico**.

Os dados sobre Hepatites apresentados nos últimos números do INFORME são consolidados no nível central com base nos dados disponibilizados pelos Estados apenas por meio de aerogramas.

O CENEPI passará a dar prioridade aos dados do SINAN sobre casos de agravos e doenças infecciosas e parasitárias notificados, e solicita às Secretarias Estaduais de Saúde a sua adesão, com a maior presteza, ao sistema informatizado para fornecimento dos dados.